Отчет о работе ЦСТ выпускников за 2022-2023 учебный год 
Центр содействия трудоустройству выпускников функционирует при отделе практического обучения, и его основными задачами являются:
· помощь студентам при выборе места работы и последующего трудоустройства;
· предоставление выпускникам информации об имеющихся вакансиях в медицинских организациях города и края;
· сбор сведений о потребности медицинских организаций в специалистах среднего медицинского звена;
· выявление среди студентов профессиональной направленности и помощь им при выборе дополнительной специализации.
За отчетный период Центром содействия трудоустройства выпускников проведено:
· Сбор сведений о трудоустройстве выпускников 2022 года и анализ их трудоустройства по специальности в медицинские и фармацевтические организации. Трудоустройство выпускников 2022 года по специальности составило 65,1 %, продолжили обучение в ВУЗах 6,5 %.
· Ежемесячный мониторинг трудоустройства выпускников 2022 года, с заполнением результатов на сайте http://sammosk.ru.
· Анкетирование выпускников с целью прогнозирования их трудоустройства Анализ прогнозируемого трудоустройства выпускников 2023 года показал, что выпускники 2023 года планируют трудоустраиваться по специальности 65,5 % выпускников, продолжат обучение в ВУЗах – 11,7 %.
· Встречи выпускников с потенциальными работодателями.
· Работа по содействию трудоустройству выпускников с ОВЗ и инвалидам. Из 8 выпускников 2022 года с инвалидностью трудоустроены по специальности 7 (87,5 %).
· Мониторинг студентов, обучающихся по договору о целевом обучении. В 2022 году завершили обучение 4 человека, обучавшихся по договору о целевом обучении и 100 % трудоустроились по месту заключения договора. 
· Сбор сведений о вакансиях средних медицинских работников в медицинских организациях Ставропольского края, постоянный мониторинг потребности практического здравоохранения в специалистах со средним профессиональным образованием медицинского профиля.
· Изучение географии проживания выпускников 2023 года с целью проведения работы по содействию их трудоустройству. Из 545 выпускников проживают в Ставропольском крае 395 человек, за пределами края – 150. 
· Организация встреч с руководителями медицинских учреждений в районах Ставропольского края.
· Изучение потребности медицинских и фармацевтических организаций Ставропольского края в средних медицинских работниках. 
· Информирование выпускников о наличии вакансий в медицинских и фармацевтических организациях Ставропольского края.
· Проведение собраний в выпускных группах по вопросам организации преддипломной практики, профессиональной переподготовке. 
· Проведена ярмарка вакансий. В 2023 году в ярмарке вакансий приняли участие представители 27 медицинских организаций, ГКУ «Центр занятости населения города Ставрополя», ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский федеральный университет».
· Организовано участие студентов 3-4 курсов, выпускников 2021-2023 г. в региональном и федеральном этапах Всероссийской ярмарке трудоустройства «Работа в России. Время возможностей».
· Проведены собрания с выпускниками по вопросам организации преддипломной практики, первичной аккредитации и требованиям к практической подготовке обучающихся. 
· Консультирование выпускников по вопросам трудоустройства.
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